

2024年生态文明 贵阳国际论坛研讨会在贵阳召开

徐麟出席 李炳军讲话

埃里克·索尔海姆 斯图尔特·马吉尼斯 潘家华 王金南 贺克斌 白雅婷作主旨演讲

贵州日报讯（记者 陈毓钊）9月25日，2024年生态文明贵阳国际论坛研讨会在贵阳召开。省委书记、省人大常委会主任徐麟出席，省委副书记、省长李炳军讲话。生态文明贵阳国际论坛咨询委员会外方主任委员、联合国原副秘书长兼环境规划署执行主任埃里克·索尔海姆，世界自然保护联盟副总干事斯图尔特·马吉尼斯，论坛咨询委员会中方召集人、中国社会科学院学部委员潘家华，中国工程院院士、第十四届全国政

协人口资源环境委员会副主任王金南，中国工程院院士贺克斌，联合国开发计划署驻华代表白雅婷作主旨演讲。副省长杨同光主持。

李炳军说，习近平总书记高度重视生态文明建设，在习近平生态文明思想指引下，新时代中国生态文明建设从理论到实践都发生了历史性、转折性、全局性变化。贵州始终牢记习近平总书记殷切嘱托，牢牢守好发展和生态两条底线，生态环境持续向好。生态文明贵阳国际论坛作为中国唯一以生态文明

为主题的国家级国际性论坛，将坚持把传播习近平生态文明思想作为使命任务，更加突出市场化、专业化，创新办会机制，更好宣传政策、展示成果，加强产业对接、促进务实合作，推动建设人与自然和谐共生的现代化、构建人与自然生命共同体。希望各位委员专家发挥优势，为论坛创新发展贡献智慧。

埃里克·索尔海姆在演讲中表示，希望与中国互学互鉴，共同把论坛打造为全球生态交流合作的重要平台。斯图尔特·马吉尼

斯就推动全面绿色发展作了阐释。潘家华希望携手推进能源革命，助推实现2030年可持续发展目标。王金南、贺克斌、白雅婷分别围绕发展生态产品第四产业、碳中和背景下的全球能源转型、合作深耕论坛平台等分享了有益经验。与会嘉宾围绕2025年论坛总体策划情况及合作意向等作了发言。

会上，宣布了论坛咨询委员会工作规则。论坛咨询委员会委员代表、特邀嘉宾、合作伙伴，省有关单位主要负责同志参加。

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神

胡忠雄主持并讲话 聂雪松石邦林传达 滕伟华参加

本报讯 9月25日，市委常委会和贵安新区党工委召开会议，学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神，研究贯彻落实措施。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市人大常委会主任聂雪松，市政协主席石邦林传达相关精神，市委副书记滕伟华，市委常委，市人大常委会、市政府、市政协、贵安新区有关领导同志，市法院、市检察院主要负责同志参加。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重

要思想和习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神，突出有高度、有深度、有力度、有温度，稳中求进推动全市人大工作高质量发展，为推进中国式现代化贵阳贵安实践提供坚强制度保障。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想和习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神，坚持政治同心、事业同向、征程同行、履职尽责，充分发挥专门协商机构作用，为推进中

国式现代化贵阳贵安实践汇聚智慧力量。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记在甘肃、陕西考察时的重要讲话精神，坚定不移狠抓新型工业化、狠抓改革开放、狠抓民生事业、狠抓文化建设，奋力推动贵阳贵安高质量发展。要深入学习贯彻习近平总书记在全面推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神，不折不扣抓好“六个生态”，奋力推进美丽贵阳贵安建设。要深入学习贯彻习近平总书记在中央党校新疆民族干部培训班创办70周年之际

作出的重要指示精神，高质量推进“六个一批”各项工作，奋力开创民族工作新局面。要深入学习贯彻习近平总书记在第七个“中国农民丰收节”到来之际向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候精神，千方百计推动农业增效、农民增收、农村增活力，奋力做好新时代“三农”工作。

各区（市、县、开发区），贵阳贵安有关部门负责人参加。

（贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙）

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

传达学习省近期会议精神 调度贵阳贵安生态环保和安全工作

胡忠雄主持并讲话 聂雪松石邦林滕伟华参加

本报讯 9月25日，市委常委会和贵安新区党工委召开会议，传达学习省近期会议精神，调度贵阳贵安生态环保和安全工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市人大常委会主任聂雪松，市政协主席石邦林，市委副书记滕伟华，市委常委，市人大常委会、市政府、市政协、贵安新区有关领导同志，市法院、市检察院主要负责同志参加。

会议指出，要认真学习省委常委会会议精神，落实最严格的耕地保护制度，全面抓好保耕地总量、保耕地质量、保永久基本农田、保占补和进出平衡、保依法用地各项工作，坚决守牢耕地保护红线。要认真学习贵州省融入成渝地区双城经济圈座谈会精神，强化优势互补，深化互利共赢，着力加强成渝与贵阳贵安机制、产业、基础设施、科技人才、文旅、教育医疗合作，全力融入成渝地区双城

经济圈。要认真学习李炳军省长到贵阳市调研“两新”政策落地实施情况时的讲话精神，坚决贯彻党中央和省委决策部署，加强对工作的统筹协调，牢牢盯紧扩投资、促消费“两项目标”，着力建好用好需求、供给、资金“三张清单”，深入实施设备更新、消费品以旧换新、回收循环利用、标准提升“四大行动”，全力推动“两新”政策落地实施。

会议强调，要深刻认识生态环境保护的

重要性，以问题为导向加快补齐工作短板，从严从实抓好问题整改，真正把生态环保的责任抓在手上、落到实处。要牢固树立群众过节、干部过关思想，扎实抓好安全生产、安全稳定、值班值守、市场保供、文旅市场等工作，确保人民群众度过平安祥和的国庆假期。

各区（市、县、开发区），贵阳贵安有关部门负责人参加。

（贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙）

